



ЗМІСТ ЖУРНАЛУ ЗА 2021 рік

	№	Стор.
ВАСИЛЬЦІВ Т.Г., ЛУПАК Р.Л., ВОЛОШИН В.І. Стратегічні імперативи державної політики протидії гібридним загрозам і забезпечення економічної безпеки України	2	32
ГЕЄЦЬ В.М. Соціалізація в суспільних трансформаціях довгострокового характеру	9	3
ГЕЄЦЬ В.М., ЛУНІНА І.О., СТЕПАНОВА О.В. Бюджетні можливості України щодо фінансування вакцинації проти COVID-19 в умовах розвитку глобального ринку вакцин	6	3
КІНДЗЕРСЬКИЙ Ю.В. Інклюзивна індустріалізація для сталого розвитку: до засад теорії та політики формування	5	3
КОЛОТ А.М. Соціально-трудова реальність — XXI: філософія становлення, можливостей та викликів	2	3
ГЛОБАЛІЗАЦІЙНА ТРАНСФОРМАЦІЯ ФУНКЦІЙ ДЕРЖАВИ		
АНДРІЙЧУК О.М., АНДРІЙЧУК В.Г. Акт про цифрові ринки: нова філософія регулювання конкуренції в ЄС	8	26
БОРЗЕНКО О.О. Механізми управління і регулювання національної економіки в сучасних реаліях	7	75
ГРИЦЕНКО А.А. Методологія дослідження трансформації економічних функцій держави в умовах глобалізації	7	5
ЄФИМЕНКО Т.І. Напрями протидії чинникам дестабілізації у світовому просторі ділової активності: уроки для України	7	14
ЛЛЯШ О.І., КОЛШЕНКО Р.О. Якість державної політики в глобальному середовищі: економічний прорив розвинутих країн і перспективи імплементації в Україні	8	38
КОРАБЛІН С.О. Державне регулювання як чинник протидії COVID-19	7	27
MANTSUROV I., KHRAPUNOVA Y., OMELCHENKO V. Institutional analysis, planning and control in the system of the governmental management	7	54
МОКІЙ А.І., АНТОНЮК К.І., АНТОНЮК Д.А. Моделювання мультиагентської взаємодії в забезпеченні споживання в умовах інституціональної нестабільності. . .	8	3
ПАНФІЛОВА Т.О. Динаміка і структура інвестицій в Україні — «пастка дивергентності» технологічного майбутнього.	8	56
ПЛЯЄВ І.С. Роль держави в генетиці східноазійського «економічного дива»: неструктуралістське бачення	8	15
ПЛОТНІКОВ О.В. Оптимізація ролі держави в умовах України	7	84
РЕДЗЮК Є.В. Механізми ефективного державного стимулювання і пріоритети при інвестуванні в економіку України	8	68

ШАРОВ О.М. Держава і ринок в умовах сучасної глобалізації: боротьба проти- лежностей чи синергія взаємодії?	7	41
--	---	----

ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ

ЗВОНАР В.П. Джерела та принципи розвитку соціального капіталу	1	24
РАДІОНОВ Ю.Д. Інституціональна теорія в розвитку економічної науки	4	30
РЕЗНІКОВА Н.В., ПАНЧЕНКО В.Г., ІВАЩЕНКО О.А. Від ревізії економічної теорії до ревізії економічної політики: пастки нового макроекономічного консенсусу	3	19
РЕЗНІКОВА Н.В., ПАНЧЕНКО В.Г., ІВАЩЕНКО О.А. Від синтезу економічних теорій до політичного консенсусу: монетарно-фінансові дилеми макроеко- номічної стабілізації в умовах коронакризи	4	3
ТАРАСЕВИЧ В.М. Теоретичний вимір інформаційно-цифрової економіки: основи та система первинних інформаційних феноменів	1	3
ТАРАСЕВИЧ В.М. Теоретичний вимір інформаційно-цифрової економіки: інфор- маційна діяльність і система похідних інформаційних феноменів (продуктів)	3	3
ТАРАСЕВИЧ В.М. Теоретичний вимір інформаційно-цифрової економіки: ін- формаційно-цифрові процеси та їх атрибути	6	21
ТАРАСЕВИЧ В.М. Сучасна кореляція: діяльнісний зміст і діалектика пізна- вальних та когнітивних систем	10	3

УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІКОЮ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА

АЗАРОВА І.Б. Управління освоєним обсягом: кейс моніторингу виконання державної цільової програми в медичній сфері	6	50
БЛИЗНЮК В.В., ГУК Л.П. Провали державного регулювання на ринку праці та можливості їх мінімізації	12	22
МАЗАРАКІ А.А., БОЙКО М.Г., ОХРИМЕНКО А.Г. Трансформації туристичної системи в умовах цифровізації	12	3
МЕЛЬНИК М.І., СИНЮРА-РОСТУН Н.Р. Потенціал сектору комерційних по- слуг України в контексті соціально-економічної віддачі	3	41
СТАСЮК О.М., ЧМИРЬОВА Л.Ю., ФЕДЯЙ Н.О. Вплив підвищення вантаж- них залізничних тарифів на національну економіку	12	44

НОВІ ТЕХНОЛОГІЇ

СІДЕНКО В.Р. Виклики і ризики цифрової трансформації: світовий та україн- ський контексти	5	40
ДИБА М.І., ГЕРНЕГО Ю.О. Венчурний бізнес в Україні та цифрові інноваційні хаби як інститут його розвитку	6	36

ФІНАНСИ. ПОДАТКИ. КРЕДИТ

ВОЗНЯК Г.В., ПАТИЦЬКА Х.О. Фінанси територіальних громад України в умо- вах поширення пандемії: проблемно орієнтований аналіз з урахуванням пове- дінкових аспектів	6	78
ДАНИЛИШИН Б.М., БОГДАН І.В. Нейтральна вартість грошей у практиці мо- нетарного регулювання	11	3
ДАНИЛИШИН Б.М., СТЕПАНЮК Є.В. Необхідні кроки для розвитку економіки та банківського сектору України в період коронакризи та після її завершення	1	40
ІСАНШИНА Г.Ю. Тенденції розвитку звітування суб'єктів господарювання та державного управління	1	54
КУДРЯШОВ В.П. Бюджетний дефіцит і фінансування критичних послуг	6	59

ПАРНЮК В.О. Оподаткування готівкових розрахунків як засіб обмеження попиту на готівку і детінізації економіки	10	19
РИНДЗАК О.Т. Державне регулювання грошових переказів вітчизняних мігрантів з-за кордону	3	87
ШИШКОВ С.Є. Модернізація інституційних засад фондового ринку в Україні: перспективи оновлення фінансового	9	18
ШИШКОВ С.Є. Ринок акцій як економічний та інституційний феномен: Україна крізь призму світових реалій	3	61
МЕТОДИ ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ		
CHEREVATSKYI D., SMIRNOV R. A novel approach to characterizing the relationship between economic growth and energy consumption	12	57
ПРОБЛЕМИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ І ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ		
ЗАБЛОДСЬКА І.В., ГРЕЧАНА С.І. Методичні підходи щодо ідентифікації об'єднаних територіальних громад	2	52
ДУЛЬСЬКА І.В. Можливості діджиталізації територіальних громад і смарт-спеціалізації їх розвитку в умовах реформи децентралізації в Україні	4	68
ОЛЕКСЮК Г.В., КУЙБІДА С.В., ЛИСЯК Н.М., ПОПАДИНЕЦЬ Н.М. Організація планування розвитку територій у контексті децентралізації державного управління: поєднання інтегрованих, просторових та економічних підходів	11	23
СТОРОНЯНСЬКА І.З., БЕНОВСЬКА Л.Я. Економіка регіонів в умовах коронакризи: тенденції розвитку та їх вплив на податкові доходи місцевих бюджетів	5	59
ЕКОНОМІКА І ПРАВО		
МАНДИБУРА В.О. Умови і механізми дієвого запобігання корупції в Україні	10	67
УСТИМЕНКО В.А., ДЖАБРАІЛОВ Р.А. Економічна ефективність правових норм та її оцінка через призму принципу верховенства права (на прикладі податкового законодавства)	2	63
ФОМІНА О.В., ШУШАКОВА І.К. Судова економічна експертиза з питань трансфертного ціноутворення	10	52
ХАУСТОВ В.К. Інтелектуальна власність — потенціал інноваційного розвитку України	1	69
ПИТАННЯ РОЗВИТКУ АПК		
ВЕКЛИЧ О.О., БОЙКО Є.О. Ціна землі сільськогосподарського призначення з урахуванням вартості екосистемних послуг ґрунтів	11	39
ШУБРАВСЬКА О.В. Спеціалізація агропродовольчого експорту України: тенденції, драйвери, перспективи	4	51
ШУБРАВСЬКА О.В., ПРОКОПЕНКО К.О. Формування агропродовольчої спеціалізації України в контексті сучасних інвестиційних процесів	10	35
ЕКОНОМІКА ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН		
KISTERSKY L., MARMAZOV V., PILIAIEV I. Modernization of South Korea: origins, achievements, and the experience for Ukraine	9	41
MINASSIAN G., YOTZOV V. Foreign capital inflows in Central and East European countries	11	55
САЛІХОВА О.Б., ГОНЧАРЕНКО Д.О. Розбудова фармацевтичної індустрії в Польщі в контексті нових можливостей та викликів євроінтеграції: висновки для України	9	61
ISSN 2522-9303. Економіка України. 2021. № 12 (721)		101

СИМАХОВА А.О. Розвиток соціальної економіки в Польщі: досвід для України ...	11	75
SOKUR S. Transformation of lobbying instruments for economic stakeholders in European countries	5	78
ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ		
ЖУК П.В. Оцінка екологічної безпеки як складової якості життя у транскордонних субрегіонах	2	75
СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ В ПРАКТИЦІ УПРАВЛІННЯ		
МОРТІКОВ В.В. Економічна активність людей літнього віку	4	88
МУЛЬСКА О.П., БАРАНЯК І.Є. Міграційна мобільність молоді Карпатського регіону: пропозиції до вдосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення регіональної міграційної політики	12	71
ВИЗНАЧНА ПОСТАТЬ У СВІТОВІЙ ЕКОНОМІЧНІЙ НАУЦІ		
КОЛОДКО Г.В. Янош Корнаї та його пам'ятна творчість	12	83
ЗАМІТКИ І ЛИСТИ		
ЯНКОВИЙ О.Г. Чи потрібні знання математичних методів і моделей сучасним магістрам економіки?	9	94
КРИТИКА І БІБЛІОГРАФІЯ		
БІЛОРУС О.Г. Економічне обґрунтування нової статистичної парадигми	10	92
ГЕЄЦЬ В.М. Реформація для реформ в Україні	5	91
ДЛУГОПОЛЬСЬКИЙ О.В. Світоглядні засади вивчення національної економіки України	8	81
КІСТЕРСЬКИЙ Л.Л. Передумови формування багатополлярної глобальної економіки	8	85
ТАРАСЕВИЧ В.М. Економічний вимір української ідентичності	11	85
ДО 100-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ВИДАТНОГО ВЧЕНОГО А.К. ПОКРИТАНА		
ЗВЕРЯКОВ М.І. Наукова спадщина А.К. Покритана у світлі сучасних проблем економічної теорії	1	84
ЮВІЛЕЇ		
До 80-річчя професора В.В. Оскольського	5	95
До 80-річчя доктора економічних наук, професора М.А. Дудченка	6	99
ПАМ'ЯТАЄМО		
БЕРШЕДА Є.Р. Особистість ученого-економіста: згадуючи Володимира Кириловича Черняка	2	89
Життєвий шлях видатного вченого та викладача професора Олександра Івановича Черняка	4	100
ПАНЧЕНКО Є.Г., ШНИРКОВ О.І. Життєвий шлях ученого-міжнародника, фундатора післядипломної бізнес-освіти в Україні професора А.М. Поручника	12	93